
Ще излея дух 

Притчи 31 

Захария 12:10  А на Давидовия дом И на ерусалимските жители Ще излея дух на благодат и 
на моление; И те ще погледнат на Мене, Когото прободоха; И ще плачат за Него Както плаче 
някой за едничкия си син, И ще скърбят горчиво за Него Както скърби някой за първородния 
си. 

 

Битие 22:2  И рече Бог : Вземи сега единствения си син, когото любиш, сина си Исака, та иди 
в местността Мория и принесе го там във всеизгаряне на един от хълмовете, за който ще ти кажа. 

 

Евреи 12:7-8  Ако търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя 
син, когото баща му не наказва?  8  Но ако сте без наказание, на което всички са били определени 
да участват, тогава сте незаконно родени, а не синове. 

 

Матей 13:3-8  И говореше им много с притчи, казвайки: Ето, сеячът излезе да сее;  4  и като сееше 
някои зърна паднаха край пътя: птиците дойдоха и ги изкълваха.  5  А други паднаха на 
канаристите места, гдето нямаше много пръст; и твърде скоро поникнаха, защото нямаше 
дълбока почва;  6  и като изгря слънцето, пригоряха, и понеже нямаха корен 
изсъхнаха.  7  Други пък паднаха между тръните; тръните пораснаха и ги заглушиха.  8  А 
други паднаха на добра земя, и дадоха плод, кое стократно, кое шестдесет, кое тридесет. 

 

Исая 40:3-4  Глас на един който вика: Пригответе в пустинята пътя на Господа, Направете в 
безводното място прав друм за нашия Бог.  4  Всяка долина ще се издигне, И всяка планина 
и хълм ще се сниши; Кривите места ще станат прави, И неравните места поле; 

 

Исая 6:8-13  После чух гласа на Господа, който казваше: Кого да пратя? И кой ще отиде за Нас? 
Тогава рекох: Ето ме, изпрати мене.  9  И рече: - Иди кажи на тия люде: С уши непрестанно ще 
чуете, но няма да схванете, И с очи непрестанно ще видите, но няма да разберете.  10  Направи 
да затлъстее сърцето на тия люде, И направи да натегнат ушите им, и затвори очите 
им, Дане би да гледат с очите си, и да слушат с ушите си, И да разберат със сърцето 
си, и да се обърнат та се изцелят.  11  Тогава рекох: Господи, до кога? И Той отговори: Докато 
запустеят градовете та да няма жител, И къщите та да няма човек, И страната да запустее съвсем, 
-  12  Докато отдалечи Господ човеците, И напуснатите места всред земята бъдат много.  13  Но 
още ще остане в нея една десета част, И тя ще бъде погризена; Но както на теревинта и дъба 
пънът им остава, когато се отсекат, Така светият род ще бъде пъна й. 

 

Марко 13:12-13  Брат, брата ще предаде на смърт, и баща чадо; и чада ще се повдигнат против 
родители и ще ги умъртвят.  13  И ще бъдете мразени от всички заради Моето име: но който 
устои до край, той ще бъде спасен. 

 

Малахия 3:16-17  Тогава боящите се от Господа говореха един на друг; И Господ внимаваше и 
слушаше: И написа се възпоменателна книга пред Него За ония, които се бояха от Господа, 
И които мислеха за името Му.  17  Тия ще бъдат мои Казва Господ на Силите, Да! избрана 
скъпоценност, в деня който определям И ще бъда благосклонен към тях Както е 
благосклонен човек Към сина, който му работи. 



 

 

Матей 18:8-9  Ако те съблазни ръката ти или ногата ти, отсечи я и хвърли я; по-добре е за тебе 
да влезеш в живота куц или недъгав, отколкото с две ръце или с две нозе да бъдеш хвърлен във 
вечния огън.  9  И ако те съблазни окото, извади го и хвърли го; по-добре е за тебе да влезеш 
в живота с едно око, отколкото да имаш две очи и да бъдеш хвърлен в огнения пъкъл. 

 

Евреи 12:4  Не сте се още съпротивили до кръв в борбата си против греха. 

 

Притчи 3:11-12  Сине мой, не презирай наказанието от Господа, И да ти не дотяга, когато Той те 
изобличава,  12  Защото Господ изобличава оня, когото люби, Както и бащата сина, който 
му е мил. 

 

Еремия 32:37-40  Ето, ще ги събера от всичките страни гдето бях ги изпъдил в гнева Си, в яростта 
Си, и в голямото си негодувание; и, като ги върна в това място, ще ги населя в безопасност;  38  и 
те ще Ми бъдат люде, и Аз ще им бъда Бог;  39  и ще им дам едно сърце да ходят в един път, за 
да се боят от Мене винаги, за тяхно добро и за доброто на чадата им подир тях;  40  и ще направя 
с тях вечен завет, че няма да се отвърна от да ги диря, за да им правя добро; и ще туря в 
сърцата им страх от Мене, за да не отстъпят от Мене; 


